



УКРАЇНА  
Овруцька міська рада

**ПРОТОКОЛ №4-21**

засідання комісії Овруцької міської ради з питань запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенно природного характеру та їх наслідків у Овруцькій ОТГ.

м. Овруч

10 лютого 2021 року

**Присутні:**

Коруд І.Я.- голова комісії, міський голова;  
Дедух І.М. – заступник міського голови  
Члени комісії:  
Рибинська Н.М.- заступник міського голови;  
Огородов Д.В.- спеціаліст відділу ЖКГБ.  
Князева В.В.- спеціаліст відділу міської ради;  
Редчиць О.П.- начальник відділу ЖКГБ;  
Кисіль В.Л.-секретар ради;  
Колбовська Т.В.- заступник директора КНП ЦПМСД;  
Кушнерчук Ю.М.- начальник Овруцького районного відділу управління ДСНС України в Житомирській області;  
Шубан В.Г.- директор КНП «Міська лікарня»;  
Юрківська О.В.- спеціаліст юридичного відділу;  
Першко О.М.- начальник юридичного відділу міської ради.  
Сташкевич М.В.- завідувач Овруцьким міжрайонним відділом ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр МОЗ України»;  
Пестич Н.М. – заступник відділення Продслужби в Овруцькому районі.

**Запрошені:**

Башинський В.І.- начальник муніципальної інспекції.  
Дуб А.І.- директор КП «Овруч»,  
Ткачук В.Г.- начальник відділу з гуманітарних питань,  
Грищенко П.А.- директор КП «Гарне місто»  
Мошківський В.О.- директор ВАТ АТП  
Медведчук О.Ф.- старший фельдшер медицини катастроф в Овруцькому районі.  
Куліш В.П.- член виконкому, директор ВАТ «Овруцький Хлібзавод»  
Барановський Ю.І.- Гошівський староста.  
Левицький О.В.- начальник патрульної служби в Овруцькому районі.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Організація очистки доріг на території Овруцької ОТГ від снігу у разі снігопадів.

*Інформують: Коруд І.Я.- міський голова,  
Башинський В.І.- начальник муніципальної інспекції.  
Ткачук В.Г.- начальник відділу з гуманітарних питань.  
Дуб А.І.- директор КП «Овруч»,*

Грищенко П.А.- директор КП «Гарне місто»  
Куліш В.П.- директор ВАТ Хлібзавод  
Мошківський В.О.- директора ВАТ АТП 11847

2. Про лист ОДА № 533/02-12 від 08.02.2021р. щодо протоколу №3 позачергового засідання обласної комісії ТЕБ і НС.

Інформує: Дедух І.М.- секретар комісії.

**СЛУХАЛИ:**

Коруда І.Я. – міського голову, який проінформував, що «Автомагістраль» не прочистила жодної дороги обласного значення на території ОТГ.

І запропонував терміново, на рівні відділу ЖКГБ міської ради Редчиць О.П. і заступник з фінансових питань міського голову Рибинська Н.М. вивчити питання відшкодування актів щодо виконаних робіт по прочистці доріг.

Через казначейство розрахуватись з людьми, які чистять дороги по старостинських округах нам потрібно терміново.

Ткачук В.Г.- начальник відділу з гуманітарних питань надав інформацію, що в Шоломківській школі відсутнє світло, вчителі працюють з дому, а інші всі школи ОТГ працюють дистанційно.

Мошківський В.О.-директор ВАТ АТП повідомив, що сьогодні вранці всі маршрути виїхали по ОТГ, одне прохання до комунальних служб міської ради розчищати біля зупинок, щоб автобуси могли розвертатись.

Куліш В.П.-директор ВАТ «Хлібзавод» проінформувала, що всі машини повезли хліб до всіх шкіл і нас ніхто не повідомив, ми несемо збитки два дні.

Медведчук О.Ф.- фельдшер екстренної допомоги, проінформував, що всі виклики ідуть з затриманням по місту, по селу взагалі ще гірша ситуація.

Сташкевич М.В.- завідувач Овруцьким міжрайонним відділом ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр МОЗ України, сказала, якщо є по навчальних закладах хворі звертатись завчасно, а не через 14 днів.

Шубан В.Г.-директор КНП «Міська лікарня», яка проінформувала про ковідних хворих в лікарні, 11 хворих на сьогоднішній день знаходяться в інфекційному відділенні.

Дуб А.І.- директор КП Овруч проінформував, що центральні вулиці пройшли, 60% почищено доріг.

Грищенко П.А.- директор КП «Гарне місто» -проводиться прочистка по місту, вручну працюють біля житлових будинків.

Кушнерчук Ю.М.- начальник ДСНС, доповів, що вся техніка відділу в готовності., вчора допомагали витягнути дві фури.

**Вирішили:**

- Комунальним підприємствам міської ради: «Овруч», «Гарне місто» перейти на роботу з 4,00 ранку до 13,00 в дві зміни у зв'язку з складними погодними умовами.
- Комунальним службам, КП «Овруч» забезпечити розчистку доріг для роботи швидкої допомоги, щоб екстренна допомога могла доїхати до хворого.
- КНП ЦПМСД доставляти хворих на власному транспорті до лікарні, якщо екстренна допомога не може доїхати до хворого.
- КП «Овруч» оголосити наказ по підприємству щодо роботи людей в дві зміни до кінця тижня.

- Відділу ЖКГБ розрахуватись по актам за виконані роботи щодо прочистки доріг з виконавцями робіт.
- КП « Овруч» Дуб А.І. заключити договори по обслуговуванню доріг, для відшкодування робіт через відділ ЖКГБ.
- Башинський В.І.- направити лист до РЕМу щодо усунення недоліків по Шоломкам, Довгиничам, Слободі Шоломківській.
- Башинський В.І.- направити мотивоване звернення про бездіяльність «Автомагістралі» до ОДА.
- В міській раді організувати чергування, ВАТ АТП 11847 надавати інформацію про дороги кожного ранку до чергового міської ради.
- КП «Овруч» на кінцевих зупинках прочистити дороги та зробити запас для розворотів рейсових автобусів.
- Начальнику відділу з гуманітарних питань Ткачуку В.Г. провести нараду з директорами шкіл щодо організації роботи навчальних закладів до кінця тижня та проінформувати населення через сайт міської ради.
- КП «Гарне місто» організувати прибирання від снігу прибудинкових територій.

#### **ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:**

*Дедух І. М., яка зачитала*

лист ОДА № 533/02-12 від 08.02.2021р. щодо протоколу №3 позачергового засідання обласної комісії ТЕБ і НС.

*Інформує: Дедух І.М.- секретар комісії.*

**ВИРІШИЛИ:** Інформацію щодо зачитаних документів взяти до відома.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за-14», «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» - 0.

**Рішення прийняті одногосно.**

Голова комісії,  
Овруцький міський голова

Іван КОРУД

Секретар комісії

Ірина Дедух